11Iro

HAmsn: Tumyp
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2011 12:57:41

dopmupoBaHusi 3aKkimoueHust Bpaua: 10.01.2011 14:56:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201394/answer/201540




B 1nieroM HopMasbHas ciepMorpamMMa. 6-8 TeMKOIMTOB He TOBOPUT 00 aKTUBHOM BocmaneHuu. Ho
nepeq MiaHUPOBaHUEM OepeMeHHOCTH Hafio coaTh 9s9KyaT Ha 3I1III1 u Ha Oakmoces.



